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Zápis z 16. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Ořešín, 

konaného dne 16.03.2026 v 17:00 hod. 

v zasedací místnosti ÚMČ Brno-Ořešín, U zvoničky 12/4, Brno 

 

Přítomni: Mgr. Jan Levíček, Martin Braczek, DiS., Bc. Tomáš Peringer, Bc. Libuše Pazderková, 

Ing. Bc. Hana Rejmanová, RNDr. Mojmír Vlašín 

Omluven: Ing. Leoš Kozohorský 

Za ÚMČ: Ing. Vlasta Kalinová 

Hosté: 3  
Pozn.: Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných 
osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve 
znění pozdějších předpisů.  
  

1) Volba ověřovatelů zápisu. 
Pan starosta navrhl za ověřovatele zápisu Bc. Pazderkovou a Bc. Peringera. Pan zastupitel 
RNDr. Vlašín navrhl paní zastupitelku Rejmanovou. Nejprve se hlasovalo o protinávrhu. 
a) Usnesení: ZMČ Brno-Ořešín schvaluje jako ověřovatelku zápisu paní Ing. Rejmanovou. 

Hlasování:                 pro: 2                   proti: 0                zdržel se: 4 
Usnesení č. 1a nebylo schváleno. 

b) Usnesení: ZMČ Brno-Ořešín schvaluje jako ověřovatele zápisu paní Bc. Pazderkovou a pana 
Bc. Peringera. 
Hlasování:                 pro: 4                 proti: 2                  zdržel se: 0 
Usnesení č. 1b bylo schváleno. 

 
2) Schválení programu jednání. 

Pan starosta vyzval k případnému doplnění programu. 
Usnesení: ZMČ Brno-Ořešín schvaluje Program zasedání. 
Hlasování:                 pro: 4                 proti: 1           zdržel se: 1 

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

Program zasedání: 
1. Volba ověřovatelů zápisu.  
2. Schválení programu. 
3. Připomínky, dotazy, návrhy občanů. 
4. Kontrola bodů z minulého ZMČ Brno-Ořešín.  
5. Rozpočtové opatření č. 1/2026 schválené od posledního zasedání ZMČ Brno-Ořešína a č. 2/2026. 
6. Výbor pro otázky stavební a životního prostředí. 
7. Mateřská škola Oříšek Brno, p.o. - účetní závěrka za rok 2025 a veřejnosprávní kontrola. 
8. Koncepce rozvoje rekreační oblasti Rakovec Brno-Ořešín – analytická část. 
9. Vymezení hipotras v k.ú. Ořešín. 
10. Úřad v mobilu. 
11. Elektronická úřední deska. 
12. Připomínky, dotazy, návrhy zastupitelů.                                            
13. Různé.        
                                   

3) Připomínky, dotazy, návrhy občanů.  

a) Pan xxxxxxxxx ocenil vedení klubu seniorů a poděkoval za práci paní zastupitelce Pazderkové. 

b) Pan xxxxxxxxx navrhl navýšit počet kontejnerů na bioodpad o jeden. ÚMČ ho již objednala. 

 

4) Kontrola bodů z minulého ZMČ Brno-Ořešín.   

a) Bývalý zvon z kapličky má již zhotovený stojan, čeká se na výrobu kamenné dlaždice, která jej zatíží. 
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b) O jiřičkovník projevila zájem 1 obyvatelka. 

c) Pan starosta paní Rejmanové, od níž obdržel interpelaci ohledně Residence seniorů, doporučil 

návštěvu nejmenšího domova důchodců u Humpolce a Pasivního domu pro seniory Modřice, aby 

porovnala rozdíly. Na Ořešíně je plánován model dostupného bydlení pro seniory s doprovodnou 

sociální službou. 

 

5) Rozpočtové opatření č. 1/2026 schválené od posledního zasedání ZMČ Brno-Ořešína a č. 2/2026. 

Byla předložena rozpočtová opatření: na vědomí č. 1/2026, k odsouhlasení č. 2/2026. 

Usnesení: ZMČ Brno-Ořešín souhlasí s rozpočtovým opatřením č. 2/2026. 

Hlasování:                 pro: 4                proti: 0                zdržel se: 2 

Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

  

6) Výbor pro otázky stavební a životního prostředí. 

Předseda VOSŽP pan Martin Braczek předložil závěry dvou projednaných bodů ze dne 12.3.2026. 

Výbor souhlasí s napojením na komunikaci a provedením kanalizační přípojky parc. č. 381/5 

v k.ú. Ořešín  (manželé xxxxxxx, ulice Jasná). 

Výbor nepodporuje navrhovanou změnu ÚP, a to zemědělskou plochu parc. č. 423/4 v k.ú. Ořešín 

převést na plochu pro individuální rekreaci. MČ Brno-Ořešín není v této fázi účastníkem změnového 

řízení ÚPMB.  

 

7) Mateřská škola Oříšek Brno, p.o. - účetní závěrka za rok 2025 a veřejnosprávní kontrola. 
K uspokojivým výsledkům veřejnosprávní kontroly se vyjádřil Ing. Jurtík. 

Usnesení: ZMČ Brno-Ořešín souhlasí se závěrečným účtem MŠ Oříšek Brno, p.o. za rok 2025 a se 

závěry veřejnosprávní kontroly ze dne 5.3.2026. 

Hlasování:                 pro: 4                  proti: 0                zdržel se: 2 

Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

 

8) Koncepce rozvoje rekreační oblasti Rakovec Brno-Ořešín – analytická část. 

Pan starosta vyzval zastupitele k předložení připomínek a návrhů do 1/2 května ke koncepci rozvoje 

rekreační oblasti Rakovce – analytická část. Vše bude odborně posouzeno s ohledem na ochranu 

přírody, limitů územního plánu a další hledisek a zapracováno do koncepce. Výsledek bude 

předložen ke schválení na červnovém ZMČ Brno-Ořešín. 

 

9) Vymezení hipotras v k.ú. Ořešín. 

Před rokem a půl se obrátil pan starosta Levíček na okolní obce a městské části ve věci společného 

postupu ohledně vymezení hipotras (koňských stezek). Hromadně oslovili ředitele Školního lesního 

podniku, Masarykův les Křtiny s prosbou o vyřešení neregulovaného pohybu jezdců na koních. Mezi 

zástupcem Ranche CH a vedením ŠLP byla podepsána smlouva o užívání sítě hipotras. Během roku 

budou v terénu umístěny na hlavních rozcestích panely s mapami. 

 

10) Úřad v mobilu. 

Pan zastupitel Peringer popsal možnosti využívání přeposílání dat z úřední desky, a to současně ze 

2 zdrojů (z poloviny od MMB a z poloviny z MČ). Byla by nutná investice do doprogramování. Je 

vhodné počkat až do doby, než bude spuštěn nový web MČ. 

 

11) Elektronická úřední deska. 

Pro potřeby úřadu se zvažuje instalace elektronické úřední desky. Osloví se tři provozovatelé 

úředních desek, aby zaslali nabídkové ceny. 
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12) Připomínky, dotazy, návrhy zastupitelů. (O: Odpověď) 

a) Pan starosta informoval, že 1.4.2026 na OÚPR proběhne organizačně technické jednání ohledně 

územní studie ÚS Ořešín Klimešova-Jasná, kterého se zúčastní i Ing. arch Fixel a pan místostarosta 

Braczek. 

b) Pan zastupitel Vlašín navrhl obrátit se na EG.D s žádostí, aby byly elektrické rozvody MČ vedené 

vzduchem byly umístěny do země. Pan starosta zformuloval usnesení.  

Usnesení: ZMČ Brno-Ořešín žádá, aby společnost EG.D do plánu investic na příští roky zařadila 

svedení vzdušného vedení elektrické sítě NN do země v celé MČ Brno-Ořešín.  

Hlasování:                 pro: 6                proti: 0                zdržel se: 0 

Usnesení č. 12b bylo schváleno. 

c) Pan zastupitel Vlašín navrhl využívání parkování na Drozdí při aktivitách TJ Sokola Ořešín.  

K omezení vjezdu a parkování bude svolána Veřejná schůze na 15.4.2026 v 18:00 hod. do restaurace 

U Pelikána. Předseda TJ Sokola má připravený koncept řešení. 

Pan Skoupý navrhuje zpoplatněné parkování. Pan starosta připomenul, že zřízení 1 parkovacího 

místa stojí až 200 tis. Kč a první odstavná plocha je plánována na Klimešové. Pan zastupitel Peringer 

navrhuje poplatek za parkování 100 Kč/den.  

d) Pan zastupitel Vlašín navrhl opakovaný monitoring možného výskytu motolice ptačí a zveřejnění 

jeho výsledků. O: Zajistí pan zastupitel Braczek. 

e) Paní zastupitelka Rejmanová navrhuje nesekat veškerou trávu, ale např. jen metrový pás. Vnitřní 

travnaté plochy ponechat pro živočichy, ubude práce a ušetří se náklady. Tento návrh se nesetkal 

s pochopením. Paní zastupitelka Pazderková je pro pravidelné sekání. 

f) Paní zastupitelka Rejmanová obvinila MČ z manipulace při prezentování výsledků Ořešínských 

konzultací ve věci Residence seniorů Ořešín. O: Proti tomu se vymezili pan starosta a autor grafu 

pan místostarosta Braczek. Zatím se jedná o průběžné výsledky. Pro zájem některých občanů byla 

anketa Ořešínské konzultace prodloužena do 31.3.2026.  

g) Paní Rejmanová citovala z článku jiné MČ z roku 2019, že není možné, aby starosta komentoval 

připomínky opozičních zastupitelů v tomtéž čísle zpravodaje. O: pana starosty. Každá MČ to má 

jinak a jeho postup je zcela v souladu s právem. 

h) Pan zastupitel Braczek popsal připravovaný záměr společnosti CETIN nainstalovat v Ořešíně optický 

kabel pro moderní a spolehlivé připojení obyvatel na internet. Nejdříve jednotlivé domácnosti 

budou obcházet obchodníci a podle zájmu naprojektují instalaci optického internetu. Informace 

obyvatelům budou předány přes více kanálů a letákem do schránky. 

 

13) Různé.        
x 

 

Pan starosta všem poděkoval ukončil zasedání v 18:20 hod.  

Zapsala: Ing. Vlasta Kalinová 
 
Mgr. Jan Levíček ………………………………………… 
starosta MČ Brno-Ořešín 
 
Bc. Libuše Pazderková ………………………………….    
ověřovatelka zápisu 
 
Bc Tomáš Peringer ......................................... 
ověřovatel zápisu 


